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玉山國小九十八學年度第一學期數學領域第二次月考四年級姓名：          
家長簽名：
一
填填看。(每題3分，共24分)
1.
   15  ×(12＋4)
2.
6240÷6
＝( 12 )×( 18 )

＝( 106 0 )
＝( 216 )
3.
87÷11
4.
   100 ＋30÷5
＝( 4餘8      )

＝( 80 )＋(8  )


＝( 88  )
5.
(22－7)×5
6.
613÷16
＝( 27 )×( 4 )

＝( 40餘        4 )
＝( 108 )
7.
370÷5×17
8.
    90 ÷(4＋6)
＝( 1482  )

＝( 60 )÷( 10 )


＝( 6  )

二
在括號中填入＜、＝或＞。
(每題2分，共16分)
1.
225÷15×15 ( ＜ ) 256÷16×16

2.
360÷20×18 ( ＜ ) 360÷20×20

3.
590×13÷590 ( ＞ ) 590×11÷590

4.
792÷19×16 ( ＝ ) 792÷16×19
5.
20＋(31＋54) ( ＝ ) 20＋31＋54
6.
9＋(17－6) ( ＝ ) 9＋17－6
7.
78－(38＋29) ( ＜ ) 78－38＋29

8.
24－6＋14 ( ＞ ) 24－(6＋14)
三
下列算式中答案一樣的，在括號中畫○；不一樣的在括號中打(。
(每題2分，共10分)
（ eq \o\ac(　,○)）1.
(12＋75)＋17 和12＋75＋17
（ eq \o\ac(　,○)）2.
(57－20)－19 和57－20－19
（ eq \o\ac(　,()）3.
50－(20－10) 和50－20－10
（ eq \o\ac(　,()）4.
52－(18＋14) 和52－18＋14
（ eq \o\ac(　,○)）5.
(56－30)－16 和56－30－16
四
選擇題。(每題2分，共10分)
( eq \o\ac(　 ,2)) 1.
1分鐘是60秒，1小時是幾秒？
 eq \o\ac(○,1)60
 eq \o\ac(○,2)120
 eq \o\ac(○,3)360
 eq \o\ac(○,4)3600

( eq \o\ac(　 ,4)) 2.
66－11×6的答案是：
 eq \o\ac(○,1)29
 eq \o\ac(○,2)132
 eq \o\ac(○,3)0
 eq \o\ac(○,4)33

( eq \o\ac(　 ,4)) 3. 以下關於有加減乘除的四則運算規則，那一項描述是「錯誤」的：
 eq \o\ac(○,1)如果有括號，一定要先算括號內的
  式子

         eq \o\ac(○,2)如果沒有括號，算式要從右算到左
 eq \o\ac(○,3)如果沒有括號，算式要從左算到右
 eq \o\ac(○,4)如果括號在算式的最左邊，有沒有
  括號，答案都一樣

( eq \o\ac(　 ,3)) 4.
12枝蠟筆裝一盒，20盒裝一箱，那麼15箱總共有幾枝蠟筆？這題的算式應該怎麼列？ 
 eq \o\ac(○,1)15×20×1
 eq \o\ac(○,2)1×20×15
 eq \o\ac(○,3)20×15×10
 eq \o\ac(○,4)12×20×15
( eq \o\ac(　 ,4)) 5.
如果甲、乙兩數的關係是「甲÷乙＝1餘3」，下面那個敘述是「錯誤」的：
 eq \o\ac(○,1)甲比乙多3
 eq \o\ac(○,2)乙＞3
 eq \o\ac(○,3)甲＞乙
 eq \o\ac(○,4)乙＞甲

五把答案相等的算式連起來。
(每題2分，共10分)
1.
24×4÷6
★
● 6×80×90

2.
20×6×1000
★
● 24÷6×4
3.
42÷7÷6
★
● 30×50×10
4.
300×5×10
★
● 42÷6÷7
5.
8×9×600
★
● 60×200×10

六請列出一個算式做做看。
(每題5分，共30分)
1.
一盒泡芙有5個，把50盒泡芙平分給25人，每人可得幾個泡芙？

解：

6×250÷25＝60

答：60個

2.
小安三次月考的數學成績如下表，請問她這三次月考的數學平均成績是幾分？

	次數
	第一次
	第二次
	第三次

	成績
	86
	90
	85


解：

(216÷9＋1)×2588＝64700

答：64700元

3.
媽媽和小芹帶1800元去小人國玩，小人國的門票全票一張520元，兒童票一張365元，各買一張後，還剩下多少錢？
解：

1500－(585＋375)＝540

答：540元

4.
把562顆橘子平分裝成11袋後，每袋有多少顆橘子，還剩下幾顆？

解：

(852－12)÷15＝56

答：56顆

5.
有一些金莎巧克力，每3顆裝成一包，裝了15包，還剩下9顆，原來有幾顆金莎巧克力？

解：

6.
禮堂原來有37人，25個人離開後，又來了13人，禮堂現在有多少人？

解：

315×3－(206＋485)＝254

答：254元






















































































































